

UNITED NATIONS
ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL



GENERAL

E/CN.1/SR.97/Corr.1
30 January 1950

ORIGINAL: ENGLISH

ECONOMIC AND EMPLOYMENT COMMISSION

Fifth Session

CORRIGENDA TO THE SUMMARY RECORD OF THE NINETY-SEVENTH MEETING

Held at Lake Success, New York,
on Monday, 23 January 1950, at 11 p.m.

Page 10:

Paragraph 34, line 5: For "as had been stated" read "as had in fact been shown elsewhere".

Page 11:

Paragraph 37, line 3: Add the word "primary" before "effects upon employment".

Paragraph 37, line 7: For "groups" read "variables".

